Bcepoccuiickast onmmnumaga WKOSIbHUKOB
Il (MyHMUmMnanbHbIR) 3Tan
9 knacc

damunug, nmsa, 0TYECTBO
Cepus Ne fokyMeHTa

Knacc (Homep 1 6ykBa)
O6pa3oBaTenbHOe yuperKaeHmne
HasBaHve npegmeTa

Howmep ayanTopun

[aTa nposegeHns onuMmnmabl

O6LLee Bpems BbINOMHEHMS PaboThbl — 4 aCTPOHOMUYECKMX Yaca.

3ajaHue 1

YKaxuTte Bce napbl (X; y), ANS KOTOPbIX BbIMNOHAETCA PaBEHCTBO:
(< + 1)y + 1) = dxy2

KonnyecTtBo 6annos 7

3afaHwue 2

Ha okpy»XHocTu B3aTbl TOUkM A, B, C n D. INpamblie AB 1 CD nepecekatoTca B Touke M. [lokaxuTe,
yto AC-AD/AM = BC-BD/BM.

Konunuectso 6annos 7

3afaHue 3
JokaxuTe, 4Tto
246 10

135 7 99
KonwnyectBo 6an10B 7

>10

3afaHue 4

JloKa3aTtb, YTO HeT Takoro yucna B nocnegosarensHoctn 11, 111, 1111, 11111,..... KoTOpOoe
ABNAETCA KBapaToOM LIe/Ioro yncna.

Konnuectso 6anoB 7

3afaHue 5

Ha knetuatoi 6ymare HapucoBaH NPSMOYro/ibHUK 5X9. B 1eBOM HMXXHEM YTy CTOUT (IULLIKA.
Kons n Cepéxa no oyepean nepeasmraroT ee Ha 1l060e KoNM4ecTBO KNETOK M60 BrpaBso, Mbo
BBepX. MepBbiM xoauT Kons. BbiMrpbiBaeT TOT, KTO MOCTaBUT (ULLIKY B NMPaBblil BEPXHWI
KBafpaTuK. KTo BbIMIpbIBAeT NPU NpaBubHON Urpe?

KonnyecTtBo 6annos 7



